Уважаемые родители (законные представители).

           В связи с угрозой возникновения чрезвычайной ситуации, связанной с распространением на территории Ростовской области новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), в соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", Федеральным законом от 30.03.1999 № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 02.03.2020 № 5 "О дополнительных мерах по снижению рисков завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)":
          Необходимо соблюдать меры личной гигиены – использовать защитные маски; воздерживаться от посещения мест массового скопления людей и контактов с больными людьми, имеющими видимые признаки ОРВИ (кашель, чихание, выделения из носа). 
          О соблюдении учащимися правил дорожного движения. Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Правила пожарной безопасности в быту. Правила безопасного поведения при эксплуатации газового оборудования.
          О соблюдении правил безопасного поведения на объектах железнодорожного транспорта и вблизи них, о недопустимости пользования плеерами и мобильными телефонами при прохождении через железнодорожные пути, выполнения селфи в зоне повышенной опасности; недопущения поражения электрическим током; правила безопасного  поведения у открытых водоёмов. О соблюдении правил пожарной безопасности, правил обращения с газовыми и электрическими приборами в быту, печное отопление. Несовершеннолетним категорически запрещается пользоваться авто- мото-, транспортом, огнестрельным и травматическим оружием. О недопущении употребления  психоактивных веществ,  алкогольных напитков (в т.ч. «энергетики»), наркотических веществ. Об организации правильного питания, профилактике пищевых отравлений.
О возможной опасной информации, содержащейся в сети Интернет (в т.ч. носящей террористический и экстремистский характер). Профилактика суицидов, суицидального поведения.      
[bookmark: _GoBack]           О соблюдении Областного закона  Ростовской области от 25.10.2002 N 273-ЗС "Об административных правонарушениях».  Недопущение нахождения у источников электрического тока высокого напряжения. Профилактика и недопущение экстремальных увлечений и наклонностей обучающихся (экстремальные фотографии, «зацепинг» и др.) с целью недопущения несчастных случаев, в том числе на объектах железнодорожного транспорта. Профилактика  самовольных уходов. Занятость обучающихся во внеурочное время.  
Недопущение нахождения несовершеннолетних  на улице после 22.00.
   Родители несут административную ответственность за нарушение Областного закона от 16.12.2009 № 346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию.
